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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОПЕРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КАМЕНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ул. Советская, д. 17
с. Поперечное, 658734
телефон, 70-3-25

        27.02.2025    № 30

	         Попереченский сельский 
         Совет депутатов Каменского района
         Алтайского края


ОТЧЕТ
главы Попереченского сельсовета о результатах деятельности сельского Совета
депутатов и деятельности Администрации сельсовета
за 2024 год
Муниципальное образование Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края наделен  статусом сельского поселения законом Алтайского края от 8 мая 2007 года № 41-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края». На территории Попереченского сельсовета Каменского района Алтайского края расположены два населенных пункта: с. Поперечное, п. Раздольный.
Административным центром муниципального образования является село Поперечное.
Местное самоуправление осуществляется в целях решения вопросов местного значения - вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования.
Структуру органов местного самоуправления составляют:
1)	Сельский Совет депутатов, в состав которого входит 7 депутатов;
2)	Глава сельсовета;
3)	Администрация сельсовета.
Порядок образования, избрания органов сельского Совета депутатов, 8 созыва и проведения его сессий, процедуру принятия решений и иных правовых актов, а также решение других вопросов деятельности представительного органа, его органов определяет Регламент Попереченского сельского Совета депутатов в соответствии с законом Алтайского края «Об основах местного самоуправления в Алтайском крае», Уставом муниципального образования Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края.
В своей работе Администрация сельсовета руководствовалась Уставом сельсовета, нормативными и иными правовыми актами сельского Совета депутатов и Администрации.
В двух населенных пунктах, в с. Поперечное и п. Раздольный на начало 2024 года насчитывалось 294 наличных хозяйств, 769 человек населения. 654 человек – в с. Поперечное и 115 человек –в п. Раздольный. 247 человек  составляют пенсионеры- из которых 4 одинокие , из них 19- старше 80-ти лет, 53 – инвалиды всех категорий, 5 жертв политических репрессий.

В «Попереченской СОШ, филиал МБОУ Новоярковская СОШ» обучается 65 детей ( из них 5 детей из п. Раздольный),16 посещают детский сад и 18– неорганизованных детей.
19 многодетных семей, в которых 65 детей,17 неполных семей, в них 29 детей, 10 одиноких матерей, у них 12 детей
В селах проживает 290 человек трудоспособного возраста, из них работает только 210. 
20 человек состояло в службе занятости населения(данные на 01.01.2025 год). 
В 2024 году по сельсовету зарегистрировано 1 рождение, умерло 7 человек .
Работа Попереченского сельского Совета депутатов строится в соответствии с планом, утвержденным решением сельского Совета депутатов на очередной год.
Так, в 2024 году проведено 5 сессий, принято 27 решений.
На заседаниях постоянных комиссий рассматривались различные вопросы:
- о повестке дня предстоящей сессии сельского Совета депутатов; Об утверждении положений по вопросам местного значения в связи с изменением законодательства,
- об исполнении бюджета и другие.
Администрацией сельсовета принято 27 постановлений за 2024 год. В течение года прошли публичные слушания по вопросам: обсуждение исполнения бюджета за 2023 год., об изменении Устава муниципального образования Попереченского сельсовета Каменского района Алтайского края.
Из социально значимых объектов на территории сельсовета расположены
- МБОУ «Попереченская средняя общеобразовательная школа» филиал Новоярковская СОШ
-Попереченский детский сад филиал Муниципального Бюджетного Дошкольного Образовательного Учреждения детский сад №189
- Филиал МБУК «КИЦ» СДК с. Поперечное Каменского района Алтайского края
- Отделение филиала МБУК «КИЦ» Каменского района Алтайского края п. Раздольный сельский клуб
- КГБУЗ «Попереченская врачебная амбулатория»
- Попереченское отделение связи
- Филиал Каменского отделения СБ России
- Попереченская АТС
- Автозаправочная станция
- Восьмой отряд федеральной противопожарной службы второго отдельного поста 54-й пожарной части
- 5 коммерческих торговых предприятий
- 3 км. внутрипоселенческих дорог
Сельское хозяйство на территории сельсовета представляют:
- ООО «Феникс»
- ИП глава К(Ф) Х Алдынан Е.А.
- ИП глава К(Ф)Х Земенко А.Н.
- ИП глава К(Ф)Х Чуфистов К.А.
- ИП глава К(Ф)Х Чуфистов А.Н.
- ИП глава К(Ф)Х Трабаев Р.М.
- ИП Жданов С.И.
- ИП Анищенко А.М.
- ИП Масютин Н.З.

         Образующим предприятием для с. Поперечное является ООО «Феникс».
В ООО «Феникс» насчитывается на сегодняшний день КРС 280 голов. Наше село единственное в районе, сохранившее стадо и отсюда рабочие места. 6  человек в зимнее  время работало в ООО» Феникс», в летнее время количество работающих составляло 18 человек.
В личных подсобных хозяйствах населения содержатся:
КРС 140 голов, в то числе коровы – 136
Свиней: всего – 16 голов.
Овцы – 33 головы
Лошади –17 голов
Козы – 5 голов
Кролики –68 голов
Птица – 978 голов
Пчелосемьи – 3 семьи
С каждым годом поголовье скота уменьшается, людям тяжело продержать в зимний период скот. т.к стоимость сена высока, а стоимость молока наоборот низкая. На сегодняшний день закуп молока составляет 24 руб.50 коп. за литр.
Малое предпринимательство- это сектор бизнеса во многом определяющий состояние занятости и обеспеченности населения. На территории сельсовета оно представлено 5 торговыми точками. В настоящее время в этой сфере ведут свою деятельность ИП Исмаилова А.К., Быструшкина Ю.В., Охременко Л.Н., Богданова Л.В., Стриколовских А.А., которые предлагают нашему населению в основном промышленные и продовольственные товары.
Медицинское обслуживание населения осуществляется работниками врачебной амбулатории в с. Поперечное.
 На территории сельсовета имеется филиал муниципального бюджетного учреждения культуры «КИЦ» Каменского района Алтайского края в с. Поперечное и СК в п. Раздольный. Культурно-досуговая работа как в с. Поперечное, так и в п. Раздольном организована интересно и доступно для населения. На все праздники проводятся мероприятия приемлемые для разных возрастов. При проведении любого мероприятия объявления распространяются по всему селу. 
С  2023 года очистку дорог от снега осуществляют наши ИП и КФХ Реттих Евгений Иванович, Трабаев Рустам Муратович и Анищенко Василий Михайлович. на своей технике в с. Поперечное, а в п. Раздольный  заключен контракт по очистке дорог от снега с нашим « Каменским ЦДСУ» и на безвозмездной основе нам помогают производить очистку дорог от снега Земенко А.Н. и Земенко А.Н.
 За 2024 год  было проведено два собрания в п. Раздольный и два собрания в с. Поперечное.
Так же у нас с Вами за 2024 год было проведено 7 субботников на территории нашего сельсовета.
         Очень хочется отметить и поблагодарить наших  ИП и КФХ  которые   оказывали и оказывают безвозмездную спонсорскую помощь нашему Попереченскому сельсовету, на новогодние праздники в СДК и праздников села. Это: ИП Исмаилова А.К., ИП   Анищенко А.М., Чуфистов К.А., Земенко А.Н., ИП: Трабаев Р.М., Реттих Е.И.,  Масютин Ю.Н., и конечно же Анищенко В.М., который еще и является депутатом районного Собрания депутатов. Спасибо им огромное!!!
          В 2024 году на территории сельсовета были выполнены следующие работы: 
В п. Раздольный было отремонтировано дорожное полотно 880 метров, отсыпано щебнем, благодаря программе ППМИ, так же нам была оказана спонсорская помощь в размере 40 тонн, материал, которым мы отремонтировали дор. полотно при вьезде в поселок, с « горем пополам» производились окосы травы
          Что касается с. Поперечное: в 2024 году были проведены сварочные работы по водонапорной башне, были выполнены работы по ремонту крыши на СДК, был подключен участок ул. Центральной к уличному освещению, завозился щебень в размере 40 тонн –это спонсорская помощь от «МКК», также благодаря нашим ИП и КФХ шлак развозился по нашим улочкам, и подсыпались проблемные места дорог, буртовалась свалка, были окосы травы как трактором так и триммером, благодаря нашим КФХ и односельчанам, которые на безвозмездной основе выполняли данные виды работ. Была также оказана спонсорская помощь в виде 15 тонн материала, которым были подсыпаны ямы на дор. полотне по ул. Центральная.        
[bookmark: _GoBack]Также проводилась и документальная работа, помимо актов, постановлений, решений , на две невостребованные доли было подано исковое заявление в суд, суд удовлетворил наше исковое заявление, началась подготовка документов еще на 5 земельных долей , для сдачи в аренду, на клуб поселка Раздольный документы под землю на уменьшение готовятся , что бы меньше была оплата налога, также в процессе идет оформление документов еще на одно здание, для того чтобы в дальнейшем либо продать, либо сдать в аренду ,также по двум зданиям идут судебные процессы, которые планируется поставить на бесхоз. имущество,  в дальнейшем сдавать в аренду уже  в 2026 году.
      
Глава сельсовета                                                                               И.А.Дворских
